3ansatue 3. O0paTHasa marpuua. [lonsitue panra

MaTpHIBbL.
I. Hamgure panr maTpuisl.
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TIPOBEPKY.

Heo6xonumbie yCaoBUs CYIIECTBOBAHUS 0OPATHON MaTPHIIGI
1. xBajpaTHas MaTpUIlA, TO €CTh PA3MEPHOCTD nx 7.
2. Panr wmatTpuubl paBeH n, TO €CTh r(A)=n.

III. PemmuTe maTpuyHOE ypaBHEHUE
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IV. Pemmrs  cucreMy  ypaBHEHUHM  MaTpPUYHBIM

crocooom
2x, 4+ 3x, +2x;, =9, x+4y =11,
1. 9x, +2x,-3x, =14, 2. 35y +62=28,

3x, +4x, + x; =16. x+2z=17.



Jloma.

1. PemmTe MaTpuyHOE ypaBHEHUE
a. A-X=B

2. Pemmuth cucTteMy  ypaBHCHHMH  MaTPHUYHBIM
crrocobom

2x, +3x, +2x, =9, x+4y =11,
l. <x, +2x,-3x, =14, 2. {5y +6z=28,
3x, +4x, + x; =16. x+2z=17.
x+3y—-6z=12,
3. {3x+2y+5z=10,
2x+5y—-3z=6.




